SubP1- Dispositivos Eletronicos, 2015-1

1.(a) Explique, usando o conceito das forgas de difusdo e Deriva, como uma juncdo semicondutora atinge o equilibrio. De

maneira clara e sucinta, com desenho se possivel.

2. (a) Desenhe a saida do circuito ao lado, colocando os niveis do
tensdo da onda esperados (b) Considerando a poténcia do zener
como 1 W, qual a tensdo maxima de entrada admitida antes de
gueimar o zener?

3. () No circuito ao lado, B varia entre 20 e 100. Rc vale 1K, calcule
Rb para que o transistor sature com uma tensdo Vin de 3.3V.
Considere Vge como 0.7 e Vce=5V. (b) A entrada vin é uma onda
guadrada assumindo valores de 0 e 3.3 V. Mostre a saida vo.

4 . (a) Monte o modelo de pequenos sinais e demonstre a expressao
do ganho analitico Av= vout/vin para o circuito ao lado. (b) Na
expressao do Av, considere Rg>>r, e apresente o ganho Av tedrico
para 0 caso da polarizagdo onde VE=0.1Vcc € Vce=0.5Vcc.
Considere Ic=Ig
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5.(a) Calcule, para o circuito ao lado, Ig, ls, Vce. Considere =200,
VBE==200, Vge=0.7. Use a andlise exata (com equivalente de
Thevenin). (b) Plote a reta de carga, posicionando o ponto
guiescente na reta. (c) De acordo com o item (b), ao aplicar um sinal
AC no circuito, o sinal de saida estaria mais proximo da saturacéo
ou do corte?
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